
На думку заслуженого  майстра    спорту  України з 
пауерліфтингу, заслуженого тренера України Юрія Спи
нова, в  усьому світі є два види спорту – любительський 
і професійний. Різняться вони тільки метою, яку ставлять 
перед собою спортсмени. 

Любительським, хай мимоволі, але займався чи зай
мається практично кожен із нас. З його допомогою люди 
мають можливість удосконалювати свої фізичні якості, 
зміцнювати здоров’я, а отже, протистояти небажаному 
впливу дії на організм поганої екології, скаженому ін
формаційному ритму…

І якщо розвитку професійного, або, як його ще на
зивають, спорту вищих досягнень, безпосередньо 
пов’язаного з олімпійськими дисциплінами, держава 
більшменш допомагає, то цього, на жаль, не скажеш 
про масовий, любительський спорт. Хоча останній, без
перечно, є своєрідним підґрунтям здоров’я нації.

Яскравим прикладом масового, любительського спорту 
сьогодні є атлетизм, тобто фізичні вправи  зі штангами та ган
телями для покращення загального фізичного стану, – каже  
Юрій Георгійович. – Захоплюючись ним, чимало атлетів че
рез деякий час починають вести здоровий спосіб життя і зго
дом  уже професійно займатися гирьовим спортом, важкою 
атлетикою та пауерліфтингом, тобто професійним спортом.

І це не просто слова: зовсім недавно одинадцять одесь
ких атлетів із клубу «Спартак» на чолі із заслуженим трене
ром України Юрієм Спиновим посіли перше командне міс
це на  відкритому чемпіонаті України з пауерліфтингу, що 
відбувся на Волині в місті Ковелі. До речі, участь у ньому 
брали також імениті спортсмени з Росії, Молдови та Італії.

Одесити стали переможцями в більшості номінацій, 
здобувши 23 золоті та 2 срібні медалі. Слід зазначити, що 
на змаганнях був суворий допінгконтроль, але одеситів 
це аж ніяк не турбувало. Адже завдяки ентузіазму Юрія 
Спинова атлети Південної Пальміри є лідерами бездо
пінгового пауерліфтингу в Україні. 

– Не було в Ковелі рівних у жимі лежачи лейтенан
тові міліції Михайлу Козельчуку, який зафіксував штангу 
вагою 220 кілограмів, – розповідає Юрій Спинов. – Чу
довий результат продемонстрував майстер спорту між
народного класу Мікаел Оганесян. Хоча його власна вага 
лише 67 кілограмів, він вижав лежачи штангу вагою 100 
кілограмів, сів зі штангою на плечах вагою 170 кілограмів 
і виконав станову тягу з вагою 210 кілограмів.

А майстер спорту міжнародного класу Володимир 
Ухач, що виступав у категорії до 100 кілограмів, незва
жаючи на шостий десяток літ за плечима, вижав лежа
чи штангу вагою 180 кілограмів, сів із вагою 280 кіло

Євген ТИЩУК

Останнім часом в Україні дедалі частіше можна почути скарги на погіршення здоров’я нації, і, як 
наслідок, статистика свідчить про поступове зменшення олімпійського резерву. Воно й не дивно. 
Проте для досягнення високих спортивних результатів, підтримки іміджевого рівня країни на 
міжнародній арені, поза сумнівом, потрібні свіжі здорові сили. Але де їх брати?
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Богатирі Одеського клубу атлетизму, бодібілдингу і пауерліфтингу «Спартак» 

Чемпіон у жимі лежачи, майстер спорту 

лейтенант міліції Михайло Козельчук



грамів і виконав 
станову тягу зі снарядом 270 кілограмів. В абсолютному 

підсумку (співвідношення власної ваги і суми піднятої 
на змаганнях ваги. – Авт.) він посів перше місце серед 
спортсменів усіх вагових категорій. 

Слід зазначити, що Одеський міський клуб атлетиз
му, бодібілдингу і пауерліфтингу «Спартак» засновано 
ще 1988 року. За останні 20 років його вихованці вста
новили 12 рекордів світу, 18 рекордів Європи, понад 300 
рекордів України. У своєрідному послужному списку 
клубу 1 заслужений майстер спорту, 2 заслужені трене
ри України, 25 майстрів спорту міжнародного класу, 50 
майстрів спорту СРСР та України. Юрій Спинов дав пу
тівку у великий спорт єдиному в світі сліпому спорт смену 
Святославу Огренчуку, який виступає на рівних із повно
цінними майстрами. Святославові вдалося стати багато
разовим чемпіоном і призером національних турнірів з 
пауерліфтингу, чемпіоном Європи та світу.

Зір хлопець втратив у 16 років, коли вступився за ді
вчину, до якої чіплялися п’ять хуліганів. Закінчивши На
ціональний університет «Одеська юридична академія», 
Святослав вступив до аспірантури й нині готує дисерта
цію на тему «Правове виховання молоді в Україні». До 
того ж пише книгу «Здолай себе», розкриваючи на влас
ному прикладі секрети, як можна впоратися з нездолан
ними, на перший погляд, перешкодами.

– Я дуже вдячний Юрієві Георгійовичу, – каже Свя
тослав. – Цей чудовий тренер і педагог уселив у мене ві
ру, яка допомагає жити й займатися спортом.

Цікаво, що серед спортс
менів клубу «Спартак» чи
мало «людей у погонах»: вій
ськовослужбовців і правоохоронців. Це, зокре
ма, майстри спорту з пауерліфтінгу  полковники запасу 
Євген Хохлов, Володимир Лебєдєв, Борис Похила, підпол
ковники Юрій Луньов і Геннадій Кузьменко, капітани Вік
тор Замараєв та Юрій Постулов, чимало інших. Усі вони 
вважають силове триборство зі штангою найкращим спо
собом розвитку сили та зміцнення здоров’я.

Нині команда «Спартака» готується до виступів на 
чемпіонаті світу з пауерліфтингу, що найближчим часом 
відбудеться в Луцьку. Попри те, що клуб зробив знач
ний внесок у розвиток спорту в Одесі та Україні загалом, 
він ніколи не фінансувався з державного або міського 
бюджету. Оскільки пауерліфтинг не є олімпійським ви
дом спорту, держава фінансової підтримки не надає й 
атлети «Спартака» прославляють Одесу лише завдяки 
власному ентузіазму. Єдиною підтримкою клубу з боку 
міста залишається пільга на оренду приміщення.

– На жаль, одна з головних проблем клубу – фінансу
вання змагань, – підкреслює золотий медаліст недавнього 
чемпіонату в Ковелі, ветеран клубу, майстер спорту міжна
родного класу Володимир Ухач. – Адже витрати спортсмена 
на участь у турнірах, що відбуваються, зокрема на території 
України, виливаються в 4–5 тисяч гривень: оплата квитків на 
поїздки, харчування, проживання, вступний внесок, допінг
контроль. Хотілося б, щоб наші високопосадовці звернули 
увагу на проблеми спорту, бо саме тут кується здоров’я нації.

Фото автора.
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P. S. Коли верстався номер,  стало відомо, що на чемпіонаті світу з пауерліфтингу (федерація WPA) в 
Луцьку перше командне місце вибороли представники клубу «Спартак»! До того ж уперше за всю історію 
Південної Пальміри одночасно дев’ять атлетів з одного клубу стали чемпіонами світу! Це – Микаел Огане-
сян, Михайло Козельчук, Дмитро Путін, Геннадій Кузьменко, Володимир Ухач, Юрій Спинов, Євген Хохлов, 
Володимир Маковецький, Володимир Лізунчик. Серед призерів змагань також спартаківці Костянтин Виш-
невський та Ігор Мазур. Щиро вітаємо богатирів клубу «Спартак» з упевненою перемогою!

Заслужений  майстер спорту України з 

пауерліфтингу, заслужений тренер України 

Юрій Спинов та його семирічний син Артур, 

якого змалку залучають до спорту

Чемпіон у жимі лежачи, майстер спорту 

лейтенант міліції Михайло Козельчук

Майстри спорту міжнародного класу 

Микаел Оганесян та Володимир Лебєдєв


